Matematika 8                  Tremujori III                EMRI............................................................

Grupi A

1. Gjej kufizën pasardhëse të vargjeve; gjej kufizën e n-të

a. 4, 6, 8, 10, ___, ___, ___

an =

b. (20; (17; (14; (11; ___; ___; ___
an =

(4 pikë)

2. Ana depoziton 200$ në bankë. Çdo vit banka jep një interes prej 5$. Sa dollarë do të ketë ajo në bankë pas 1 viti? Po pas 6 vitesh? Po pas 15 vitesh?                         (4 pikë)

3. Plotëso kufizat që mungojnë në vargjet:

a)
[image: image1.wmf]; 8; 
[image: image2.wmf]; 16; 
[image: image3.wmf]; 24; 
[image: image4.wmf]
 b)21; 
[image: image5.wmf]; 
[image: image6.wmf]; 33; 
[image: image7.wmf]                                                                           (4 pikë)

4. Formo vargun me 4 kufiza ku kufiza e n-të është:                                         

[image: image9.png]
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5. Jepen pikat 
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                                            (6 pikë)   
(1)  a. Vendosi në një sistem koordinativ. (Ç’lloj figure u formua?)

(1)  b. Ndërto simetrinë e figurës në lidhje me ox.

(2)  c. Rrotulloje figurën në lidhje me 
[image: image15.wmf](

)

1;2

D

 dhe me 900 orar.

(2)  d. Zmadhoje figurën me koeficient –2 në lidhje me origjinën. 

(Puno në një fletë me katrorë)

6. Plotëso e vërtetë apo e gabuar:                                                                           (2 pikë)

a. Figura dhe shëmbëllimi i saj në një simetri janë kongruente.

[image: image16.wmf]
b. Figura dhe shëmbëllimi i saj në një zhvendosje ndryshojnë përmasat.

[image: image17.wmf]










(2 pikë)

7. Nëse brinja e një kubit rritet 2 herë, ç’ndodh me:

a. perimetrin e tij

b. syprinën e përgjithshme

c. vëllimin

d. Provo përgjigjet e tua për kubin me brinjë 5cm                            (6 pikë)

8. Ndërto me saktësi 
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         (3 pikë)

Përshkruaj me fjalë si veprove

9. a. Vizato një kënd 1350.

b. Ndërto përgjysmoren e tij (duke përshkruar si vepron)

c. Merr një pikë në përgjysmore dhe ndërto largesat nga brinjët e këndit.

d. Mati largesat, si janë ato? 

e. Vërtetoje këtë veti të përgjysmores së këndit.











(7 pikë)
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Matematike 8          Tremujori i III                            EMRI.................................

Grupi B

1. Gjej kufizën pasardhëse të vargjeve, gjej kufizën e n-të:

a. 7, 9, 11, 13, ___, ___, ___

an =

b. (8; (10; (12; (14; ___; ___; ___
an =

(4 pikë)

2. Andi ka në llogarinë e tij në bankë 3500€. Ai tërheq 50€ në muaj. Sa euro do të ketë pas 4 muajsh? Sa muaj apo sa vite i nevojiten që llogaria të boshatiset? 











(4 pikë)

3. Plotëso kufizat që mungojnë në vargjet:

5; 
[image: image22.wmf]; 
[image: image23.wmf]; 10; 
[image: image24.wmf]
6; 
[image: image25.wmf]; 
[image: image26.wmf]; 
[image: image27.wmf]; 14; 
[image: image28.wmf]










(4 pikë)

4. Formo vargun me 4 kufiza ku kufiza e n-të jepet me formulën:

a.
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(4 pikë)

5. Jepet figura me kulmet 
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(1)  a. Vendosi në një sistem koordinativ. Ç’lloj figure u formua?

(1)  b. Ndërto simetrinë në lidhje me oy.

(2)  c. Rrotulloje figurën në lidhje me 
[image: image34.wmf](
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 dhe me 900 kundërorar.

(2)  d. Zmadhoje figurën me koeficient -2. 

(Puno në një fletë katrore)











(8 pikë)

6. Plotëso e vërtetë apo e gabuar

a. Figura dhe shëmbëllimi i saj në një rrotullim ndonjëherë janë kongruente.
[image: image35.wmf]
b. Figura dhe shëmbëllimi i saj në një zmadhim ndryshojnë përmasat.

[image: image36.wmf]










(2 pikë)

7. Nëse brinjët e një kuboidi 3-fishohen, ç’ndodh me:

a. perimetrin e tij

b. syprinën e përgjithshme

c. vëllimin

d. Provo mendimin tënd në kuboidin me brinjë 3cm, 4cm, 5cm










                                               (6 pikë)

8. Ndërto me saktësi 
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(3 pikë)

9. a. Vizato një segment 9cm. 








b. Ndërto përmesoren  e tij dhe përshkruaj si veprove.

c. Merr një pikë në përmesore dhe bashkoje me skajet e segmentit.

d. Si janë këto largesa?

e. Vërtetoje vetinë e përmesores së segmentit.
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Matematika 8                  Tremujori III                EMRI............................................................
Grupi A

10. Gjej kufizën pasardhëse të vargjeve; gjej kufizën e n-të
a. 4, 6, 8, 10, ___, ___, ___

an =
b. (20; (17; (14; (11; ___; ___; ___
an =

(4 pikë)
11. Ana depoziton 200$ në bankë. Çdo vit banka jep një interes prej 5$. Sa dollarë do të ketë ajo në bankë pas 1 viti? Po pas 6 vitesh? Po pas 15 vitesh?                         (4 pikë)
12. Plotëso kufizat që mungojnë në vargjet:
a)
[image: image41.wmf]; 8; 
[image: image42.wmf]; 16; 
[image: image43.wmf]; 24; 
[image: image44.wmf]
 b)21; 
[image: image45.wmf]; 
[image: image46.wmf]; 33; 
[image: image47.wmf]                                                                           (4 pikë)
13. Formo vargun me 4 kufiza ku kufiza e n-të është:                                         
[image: image49.png]
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14. Jepen pikat 
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                                            (6 pikë)   
(1)  a. Vendosi në një sistem koordinativ. (Ç’lloj figure u formua?)

(1)  b. Ndërto simetrinë e figurës në lidhje me ox.

(2)  c. Rrotulloje figurën në lidhje me 
[image: image55.wmf](
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 dhe me 900 orar.

(2)  d. Zmadhoje figurën me koeficient –2 në lidhje me origjinën. 

(Puno në një fletë me katrorë)
15. Plotëso e vërtetë apo e gabuar:                                                                           (2 pikë)
a. Figura dhe shëmbëllimi i saj në një simetri janë kongruente.

[image: image56.wmf]
b. Figura dhe shëmbëllimi i saj në një zhvendosje ndryshojnë përmasat.

[image: image57.wmf]










(2 pikë)

16. Nëse brinja e një kubit rritet 2 herë, ç’ndodh me:

a. perimetrin e tij

b. syprinën e përgjithshme

c. vëllimin
d. Provo përgjigjet e tua për kubin me brinjë 5cm                            (6 pikë)

17. Ndërto me saktësi 
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         (3 pikë)
Përshkruaj me fjalë si veprove
18. a. Vizato një kënd 1350.

b. Ndërto përgjysmoren e tij (duke përshkruar si vepron)

c. Merr një pikë në përgjysmore dhe ndërto largesat nga brinjët e këndit.

d. Mati largesat, si janë ato? 
e. Vërtetoje këtë veti të përgjysmores së këndit.
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